



i Qué es Independent?

INDEPENDENT ES UNA MARCA DISEÑADA PARA LOS VALIENTES QUE QUIEREN HACER QUE LAS COSAS SUCEDAN, PARA LOS QUE TIENEN SUEÑOS Y POR MUY IMPOSIBLES QUE PAREZCAN VAN A POR ELLOS.

ES PARA ESPÍRITUS LIBRES, PARA SOÑADORES Y PARA AMANTES DE LA VIDA SIN COMPLICACIONES. PARA QUIÉNES LO LÓGICO ES SER ECO-LÓGICO!









INDEP

NDENT

Independent Blanco

IEXPLOSIÓN DE FRUTAS TROPICALES Y SABOR! ABRE LA BOTELLA Y CONVIERTE EN FIN DE SEMANA CUALQUIER DÍA DE LA SEMANA.

ESTE VINO BLANCO MUESTRA LA VARIEDAD GARNACHA BLANCA Y MACABEO DE FORMA INDEPENDIENTE, A SU AIRE, A SU MANERA, DEJANDO QUE SE MUESTRE FRESCA Y NATURAL. ES UN BOMBAZO EN LA NARIZ, COMO UN CÓCTEL DE FRUTAS TROPICALES, Y EN LA BOCA TE SORPRENDERÁN SUS TOQUES CÍTRICOS Y CHISPEANTES. PARA QUE LA DISFRUTES A TU AIRE, SIN POSTUREOS.



QUE NO TE ENGAÑE SU TONO ROSA PÁLIDO, ESTE ROSADO ES ATREVIDO, BRILLANTE Y EXCITANTE. IDESCORCHA LA BOTELLA Y DISFRUTA!

UN ROSADO NACIDO DE LA CONTRADICCIÓN...
UVAS TINTAS PRENSADAS COMO BLANCAS. Y EL
RESULTADO NO ES NADA CONVENCIONAL, PURO
ÉXTASIS PARA TODOS TUS SENTIDOS. CIERRA
LOS OJOS Y DÉJATE LLEVAR A UN UNIVERSO
DE FLORES Y FRUTAS QUE TE HARÁN SOÑAR.
iDisfruta sin límites!





INDEP

NDENT

DRGANIC GARNACHA



INDEP

Independent Garnacha

¿TE GUSTAN LAS EMOCIONES? ¡ENTONCES NO TE PIERDAS ESTE VINO! ABRE LA BOTELLA, LLENA TU COPA Y CIERRA LOS OJOS MIENTRAS ABRES TODOS TUS SENTIDOS...¡Y VUELA!

NO ES DULCE, NO ES SALADO, NO ES AMARGO, ES UNA EXPLOSIÓN EN LA BOCA QUE TE PROVOCA COMPARTIR ESTE MOMENTO. ELIGE LA CANCIÓN, LA COMPAÑÍA, DALE AL PLAY...İY SÍRVETE OTRA COPA!





SOÑADOR, ICÓMO TÚ!







